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																																																				ΕΡΩΤΗΣΗ		

ΠΡΟΣ:	ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
κ. Θόδωρο Σκυλακάκη  
 
ΘΕΜΑ: Κάλυψη χρηματοδότησης για την ολοκλήρωση  του έργου «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΥΔΟΥ» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Το φαινόμενο των μειωμένων βροχοπτώσεων κατά τα τελευταία έτη, καθαρό σημάδι 
της έντασης της κλιματικής αλλαγής, έχει αναδείξει ως προτεραιότητα του 
Υπουργείου σας την προώθηση έργων για την πρόληψη και την αντιμετώπισης 
φαινομένων λειψυδρίας.     
Στο πλαίσιο αυτό, πριν από έναν χρόνο ο Δήμος Γαύδου εγκρίθηκε να 
χρηματοδοτηθεί με το ποσό το 918.468 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την 
υλοποίηση του έργου «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΥΔΟΥ». Το έργο, συγχρηματοδοτούμενο από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, είναι εξαιρετικά σημαντικό για το ακριτικό νησί. Για 
τον λόγο αυτό και ο Δήμος Γαύδου, κινούμενος με ταχύτητα, ολοκλήρωσε τις σχετικές 
διαδικασίες και ήδη στις 28 Μαρτίου 2024 υπέγραψε με τη Δημοτική Επιχείρηση 
Ύδρευσης και Αποχέτευσης Χανίων και την OLYMPIOS INTELLIGENT TECHNOLOGIES 
A.E. σχετική σύμβαση αξίας 865.148 ευρώ. 
Στη συνέχεια, όμως, στις 30 Μαΐου 2024 αναρτήθηκε τροποποιητική απόφαση (ΑΔΑ: 
ΡΔΩ04653Π8-Π9Χ) βάσει της οποίας η επιλέξιμη δαπάνη μειώθηκε στα 725,608 
ευρώ. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ο Δήμος Γαύδου να καλείται να πληρώσει από ιδίους 
πόρους τη διαφορά που προκύπτει ανάμεσα στο τελικό ποσό της σύμβασης και την 
τροποποιητική απόφαση, δηλαδή 139.540 ευρώ. Είναι προφανές ότι το ποσό αυτό 
υπερβαίνει τις δυνατότητες του προϋπολογισμού του Δήμου Γαύδου καθώς δεν είχε 
εξ αρχής προβλεφθεί. Είναι εξίσου προφανές ότι το συγκεκριμένο έργο είναι 
εξαιρετικά σημαντικό για το ακριτικό νησί.  
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Με βάση τα ανωτέρω, Κύριε Υπουργέ 
 
ΕΡΩΤΑΣΘΕ  

- Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας η εξεύρεση 
πόρων για την κάλυψη χρηματοδότησης του πολύ σημαντικού αυτού έργου 
για το ακριτικό νησί της Γαύδου;  
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